
Beköszöntő

Tisztelt Olvasó!

    Korunk egyik varázsszava az esélyegyenlőség.
Régebben lehet, hogy erről azt mondtuk, hátrányos helyzet kiegyenlítése, vagy a szocio-kulturális 
különbözőségek áthidalása. Vagy egyszerűen csak azt, hogy segítsünk a környezetünkben lévő, nehezebb 
élethelyzetű embertársunknak. Mindegy. Ha ma ez a világszellem, akkor használjuk az új nyelvet, az új 
kifejezést. 

    Hosszú évekig az esélyegyenlőség kérdésének felvállalása baloldali politikai monopóliumnak számított. 
A polgári konzervatív világképben - Ludwig Erhard, a nagy német politikus nyomán is – elsősorban a tár-
sadalmi jólét kiterjesztésének a gondolatát fogalmazták meg. És tették ezt sikerrel, hiszen Németországban, 
Nyugat-Európában kialakultak, jórészt konzervatív ihletettséggel, a szociális piacgazdaságok. Ennek 
következményeként egyre több ember, egyre több társadalmi csoport léphetett át a (viszonylagos) jólét 
terrénumára. Maga a gazdasági gyarapodás tüntette el a kirívóan nagy szociális különbségeket, teremtve 
ez által a széles tömegek számára esélyeket. Ebben a folyamatban kevesebb figyelmet kapott a társadal-
makban meglévő kisebbség helyzetének a javítása. Ezt a hiátust használta ki ügyesen, dominánsan az 
európai baloldal, amikor esélyegyenlőségi témákat felvetve, képviselhetett az ő szempontjukból egyfajta 
modernitást. Különösen hangsúlyosan vállalta az európai baloldal a nők egyenjogúságának képviseletét, 
ami néha szélsőséges feminizmusba is átcsapott. Az Európai Unió által képviselt éthoszba is bekerült a női 
egyenjogúság olyan formában való értelmezése, ami akár eljuthat a közös politika szintjére is.
    Ezért indult el mintegy három éve egy olyan úttörő vállalkozás, amelyben nagyon eltérő városok fogal-
mazhatják meg a témával kapcsolatos álláspontjukat, ami később egy kialakítandó összeurópai nőpolitika 
alapját képezheti. A dél-olasz, bevándorlási problémákkal küszködő Bari, a rendkívül fejlett észak-olasz 
Milánó, a tradicionális jellegű spanyol Grenada tartomány és a nagyon gazdag London környéki régió mel-
lett Zalaegerszeg városa is a munka részese lehetett.

    Mi, zalaiak úgy véljük, hogy a közös álláspontba sajátosan magyar ízt, és a mi polgári-konzervatív 
szemléletünket is bevihetjük. Azt gondoljuk, hogy a női esélyegyenlőség kérdéseiről van mondanivalója 
egy jobboldali irányultságú önkormányzatnak is. Mi a GYES-ről, GYED-ről munkába visszatérő nők, az 
50 év felettiek, a roma nők kérdéskörét értelmezzük úgy, hogy mindezek mellett és fölött elsődlegesnek 
tartjuk a család megerősítését, a család hangsúlyozását, és a családon belül a nők kitüntetett szerepének 
kiemelését. Szeretnénk elérni, hogy a nőkről a médiákban valós kép alakuljon ki. Felfogásunkban az egész 
esélyegyenlőségi folyamat legfontosabb dimenziója a szemléletformálás, a közvélemény figyelmének 
felkeltése a nők világa iránt. Ebben kulcsszereplő lehet a közvélemény formáló, alkotó értelmiség, aki a 
kultúra sokszínű „nyelvén” közvetíti a témával kapcsolatos véleményeket, elképzeléseket, gondolatokat. 
Ezért a program keretén belül felkértük a Pannon Tükör szerkesztőségét egy női tematikájú különszám 
elkészítésére. Reméljük, ötletünket a Tisztelt Olvasó is örömmel fogadja, hiszen rendkívül érdekes írásokat, 
szövegeket találhatnak a lapban, és én magam is férfiként azt mondhatom, hogy minden, aminek a témája 
a nő, az csak csodálatos lehet.

Gyutai Csaba
alpolgármester

Zalaegerszeg MJV
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